



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ВЫСШЕГО АРБИТРАЖНОГО СУДА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Малый Харитоньевский пер., д. 12,
101000, Москва
Тел. (495) 608-11-94, 608-11-97
Факс (495) 608-11-62
E-mail: vasrf@arbitr.ru
<http://www.arbitr.ru>

07.11.2011 № ВКС-СО1/УМПС - 2368

Участникам конференции
Международной ассоциации
по процессуальному праву

Уважаемые участники конференции!

Международная ассоциация по процессуальному праву – известное и авторитетное объединение представителей судебского сообщества, науки и юридического бизнеса. На протяжении десятков лет Ассоциация проводит конференции в разных уголках мира, посвящённые актуальным вопросам гражданского судопроизводства.

В сентябре 2012 года впервые на территории России Ассоциация проведёт конференцию на тему «Гражданское судопроизводство и межкультурный диалог: Евразийский контекст», которая организуется при активной поддержке со стороны Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации.

Тема предстоящей конференции актуальна для всей системы российских арбитражных судов, поскольку количество споров, в которых присутствует иностранный элемент, с каждым годом неуклонно растёт.

Указанная тема интересна также и с другой стороны – исторической, поскольку современные правовые системы стран Европы и Азии несут в себе традиции как романо-германского, так и англосаксонского права. Эти два начала продолжают взаимодействовать и влиять друг на друга.

Считаю, что конференция Международной ассоциации по процессуальному праву 2012 года может стать отличной площадкой для

установления связей, совершенствования процессуального права и обмена опытом с учётом лучших достижений правовой мысли, поскольку в её работе примут участие выдающиеся представители юридической профессии со всего мира.

Желаю участникам конференции плодотворной работы и продуктивного обмена мнениями.

А. А. Иванов